

如何看股票的k线图，十五分钟k线图战法

第一个问题，股票k线图怎么看？这里简单的介绍一下，首先我们知道k线起源于日本，每一根k线均是由开盘价，收盘价，最高价，最低价，所组成，阳线代表股价上涨及后市看涨，阴线代表股价下跌及后市看空。需要详细了解可参考《日本蜡烛图技术》。

第二个问题，关于使用15分钟线进行交易的股票战法，这里简单的说两个，①找到涨势稳定的票，见K线收阳线后，在后一根线开线时以开盘价买入，然后持有到后一根k线收盘价跌破前一根k线的下影线。②15分钟k线配合30日均线，均线以上做多，均线以下做空。等等。

股票期货等金融交易市场经过这么多年的发展，被各类交易者所总结出的各种战法，策略，甚至是指标都有很多，但是成功的交易者就那么点，所以说对于刚入市学习的菜鸟来说，不要妄想市场中学会了什么战法，或者指标就可以把市场当做取款机了，不断的学习融会贯通，提升自己的认知，执行力等等才是硬道理！

股票k线图怎么切换

- 1.打开股票行情软件；
- 2.输入要查看的股票代码，按【ENTER】键；
- 3.进入股票分时走势图，点击F5就可以查看日K线图；
- 4.日K线图上，点击右键，选择【周期】，在弹出菜单中会显示【1分钟】、【5分钟】、【15分钟】、【30分钟】、【60分钟】周期供选择，选定后点击即可；
- 5.按上下方向键调整时间，一直按向下键会缩图可以显示上更长时间周期K线，一直按向上键，放大日K线显示近来的K线，且会，可以看得更清楚；
- 6.将鼠标移到每一根K线上，可以查看K线详情。

如何去看k线图等股票中的图有什么技巧

感谢诚邀

K线图是一种必须掌握的分析工具，投资者想在股市赢利，就必须看懂K线图。接下来笔者就跟大家说一下看懂股票K线图的技巧。

1、画出T线。

这可以说是怎么看股票K线图的重要环节。若在K线图上能准确地画出T线所在的位置，就找到了分析K线图的切入点。一般情况下T线是一条水平线，它表示股价长期盘整而不能通过的那个最高收盘价。

2、找到Up和Uv。

这是股价启动前的明显标志，也是怎么看股票K线图必不可少的环节。我们知道股价长期下跌后能够转为横向盘整的关键是有资金介入。横向震荡的时间越长，庄家的建仓筹码也就越多，离股价启动的时间也就越近。

3、OK买入点。

它是指在一根长阳线上穿T线的一瞬间买入股票的价位。它即避免了过早买入股票并参与长期盘整，又能在股价还未大涨前及时切入。

4、股价向上突破T线后，可以在回档的低点买入。

因为此时已经错过了“OK买入点”的好机会，但又不想在过高的价位切入，那么只能等待在股价回落的过程中买入。

今天看来市场在回暖，上周入场的个股全部涨停。

拿我近期操作的几个短线案例来说一下（此指标可以用来选股，也可以用来分析你手中的股票未来几天的趋势，如果安装此指标，你选择的股票区间在底部范围之内，说明你这支股未来几天趋势向好，如果出现高位信号，未来几天会有利空，要规避）

这是我12号操作的个股，现在行情慢慢起来，很多个股都存在着机会，图中也看的出来，我在用的指标提示还是比较准确的，出现底部的时候买入就可以了，大家看我之前的文章也是可以看到这只票的，一直都有收益，7天47个点还是很不错了。

维宏股份这只票更是了，17号早盘被我发现了底部信号，幸亏我及时进场，今天第三个涨停板了。一天一万的盈利。

利空信号又是什么呢，来看这支票，高位是风险信号，以及后势会一波利空，出现此信号及时出场就是了。

大家肯定觉得这个好的指标谁不想要，但是世上没有十全十美的指标，此指标只能预测短时间趋势，如果你拿这指标做长线，就好像你拿鱼饵想吊鲨鱼，根本不着调，所以也提示已经分享到的朋友要谨记了。

若需要获取文中和指标，可私信本人（刘建伟，大家亲切的称呼我君哥），回复关键词：底部引爆。或关注公众号：君哥论股。

希望我的回答对你有所帮助，看到点个赞，感激不尽。

k线怎么看成交量

从k线不能看出成交量变化。

K线是指将各种股票或商品期货每日、每周、每月的开盘价、收盘价、最高价、最低价等涨跌变化状况，用图形的方式表现出来K线最上方的一条细线称为上影线，中间的一条粗线为实体。下面的一条细线为下影线。当收盘价高于开盘价，也就是股价走势呈上升趋势时，我们称这种状况下的K线为阳线，中部的实体以空白或红色表示。这时，上影线的长度表示最高价和收盘价之间的价差，实体的长短代表收盘价与开盘价之间的价差，下影线的长度则代表开盘价和最低价之间的差距。

K线图怎么看，什么是多空

K线图是一种用于股票、期货等金融市场的技术分析工具，它由一系列的K线组成，每根K线包含四个价格：开盘价、收盘价、最高价和最低价。这些价格的信息可以帮助投资者理解市场的多空态势。

在判断多空时，我们首先要确认K线图是否充分成交，因为这是技术分析成立的前提。一般来说，如果相对高低点不断抬高，那么市场就是多头；反之，如果相对高低点逐渐降低，那么市场就是空头。此外，我们也可以通过收盘价所在的位置对K线进行多空划分，但在使用过程中一定要注意结合市场关注的关键位置，同时还要注意其振幅或涨幅的大小。

具体来说，当价格开盘后，多方强势上攻，虽受到空方狙击，但整体还是在高位收盘，代表着多方的强势。这种情况被称为“开低收高阳线”，其实体幅度（涨幅）需要超过2%以上，光头光脚>光头有脚>光脚有头>有头有脚。

总的来说，理解和利用K线图可以帮助投资者更好地分析市场的多空态势，从而做出更为精准的投资决策。